

दीपावली की हादिक शुभाकामनायें।

ई-समाचार पत्र सहारनपुर नगर निगम

माह नवम्बर-2015 संस्करण-1, अंक-8

<< मासिक अवलोकन >>



प्रकाशक
नगर आयुक्त
नगर निगम सहारनपुर

सम्पादकीय मण्डल
सचिदानंद सिंह
प्रदीप कुमार मित्तल
प्रमोद कुमार गुप्ता
राजीव कुमार चौधरी
डा० ए० के० त्रिपाठी
डी० एम० कटियार
संजय भटनागर
कुलदीप कुमार

इस संस्करण में-

- नगर आयुक्त की कलम से
- ऑन लाईन वोटिंग कराते नगर आयुक्त डा0 नीरज शुक्ला
महिला सहभागिता हेतु हाटल ऑफिस में एक दिवसीय कार्यशाला
- पूर्व सभासदों के साथ बैठक
अदारकार ग्रुप एवं संस्कार भारती के कलाकार द्वारा नुक्कड नाटक की प्रस्तुती देते हुये।
- स्मार्ट सिटी हेतु गठित कार्यकारिणी समिति एवं तकनीकी समिति की बैठक
हिण्डन नदी की सफाई हेतु विदेशी प्रतिनिधि मण्डल से वाता
- स्मार्ट सिटी एवं अन्य योजनाओं के सम्बन्ध में जानकारी लेते मण्डलायुक्त एवं जिलाधिकारी
पथ प्रकाश उपकरणों की गुणवत्ता की जाँच।

नगर आयुक्त की कलम से



पर्वों को दृष्टिगत रखते हुये नगर निगम द्वारा भूतलों में विशेष सफाई अभियान चलाकर नागरिकों को सुविधायें उपलब्ध करायी गयी। वहीं दूसरी ओर नगर निगम में अवकाश के दिनों में भी नगर निगम कर्मचारियों द्वारा स्मार्ट सिटी कार्यालय में बैठकर जनता के सहयोग से ऑन लाईन सम्बन्धी कार्य कराया। अवकाश के दिनों में भी भारी संख्या में नागरिकों ने नगर निगम कार्यालय पहुँचकर स्मार्ट सिटी कार्य में जन सहभागिता की। मैं सभी नागरिकों का धन्यवाद करता हूँ। जिन्होंने बढ़चढ़कर ऑन लाईन वोटिंग में अपनी जन सहभागिता सुनिश्चित नहीं की है, वह भी इसमें अपनी सहभागिता सुनिश्चित करें। मुझे इस बात पर भी गर्व हो रहा है कि उक्त कार्य में सभी सामाजिक

संगठनों एवं विद्यालय द्वारा नगर निगम को अपार सहयोग दिया गया। सामाजिक एवं सांस्कृतिक संस्थाओं द्वारा जगह-जगह पर नुक्कड नाटक आयोजित कर आम जनमानस में उत्साह का संचार किया। मैं सभी सामाजिक संस्थाओं एवं विद्यालयों, जिनके द्वारा नगर निगम को उक्त कार्य में सहयोग दिया गया, उनको पुनः धन्यवाद करता हूँ तथा अपेक्षा करता हूँ कि वह आगे भी उक्त कार्य में इसी प्रकार से अपना सहयोग बनाये रखें।

N. Raj Shukla

डा0 नीरज शुक्ला
नगर आयुक्त



व्यापार मण्डल के पदाधिकारी एवं सदस्यों द्वारा नगर निगम कार्यालय में की ऑन लाईन वोटिंग-

व्यापार मण्डल के पदाधिकारी एवं सदस्यों द्वारा नगर निगम कार्यालय में पहुँचकर नगर आयुक्त की उपस्थिति में ऑन-लाईन वोटिंग की तथा अपने विचारों से अवगत कराया। व्यापार मण्डल के सदस्यों द्वारा यह भी आश्वासन दिया कि हम उक्त कार्य को आगे बढ़ायेंगे तथा आम जनमानस को इस कार्य में जोड़े जाने हेतु अपनी सक्रिय भूमिका निभायेंगे।



सूचना एवं प्रौद्योगिकी केन्द्र में शासन द्वारा स्मार्ट सिटी के सम्बन्ध में वीडियो कान्फ्रेंसिंग में प्रतिभाग करते हुये मण्डलायुक्त श्री एम० पी० अग्रवाल (बीच में), डा० नीरज शुक्ला नगर आयुक्त (दायें), कन्सल्टेंट एजेन्सी के प्रतिनिधि श्री सुरजीत सिंह, श्री पी० के० मित्तल मुख्य अभियन्ता निर्माण एवं श्री पी० के० गुप्ता महाप्रबन्धक जल (बायें)

स्मार्ट सिटी अन्तर्गत महिला सहभागिता हेतु होटल ओएसिस में आयोजित एक दिवसीय कार्यशाला ।



दिनांक 01-11-2015 को नगर निगम द्वारा जन सहभागिता बढ़ाने के उद्देश्य से होटल ओएसिस में केवल महिलाओं हेतु एक कार्यशाला आयोजित की गयी जिसमें नगर सहारनपुर के विभिन्न महिला संगठनों द्वारा बढ चढकर प्रतिभाग किया गया। उक्त कार्यक्रम में जिलाधिकारी श्री पवन कुमार की धर्मपत्नी एवं नगर आयुक्त डा० नीरज शुक्ला की धर्मपत्नी श्रीमती विजयश्री शुक्ला द्वारा भी भाग लिया गया तथा सहारनपुर को स्मार्ट सिटी बनाने हेतु पूर्ण सहयोग दिये जाने हेतु कटिबद्धता व्यक्त की गयी।

↑ होटल ओएसिस में स्मार्ट सिटी कार्यशाला में महिलाओं द्वारा हाथ उठाकर समर्थन करते हुये।

पूर्व सभासदों के साथ क्षेत्रीय विकास हेतु भूमि चयन के सम्बन्ध आहूत की गयी बैठक। →

दिनांक 02-11-2015 को नगर निगम कार्यालय में पूर्व सभासदों की एक बैठक आहूत की गयी। जिसमें स्मार्ट सिटी के अन्तर्गत क्षेत्रीय विकास हेतु भूमि चयन के सम्बन्ध में पूर्व सभासदों से विचार विमर्श कर उनके सुझाव प्राप्त किये गये। उक्त बैठक में कंसलटेंट एजेन्सी के मुख्य सलाहाकार श्री सुरजीत सिंह भी उपस्थित थे।



सीनियर सिटीजन ने की ऑन - लाईन वोटिंग-



सहारनपुर स्मार्ट सिटी मिशन के अन्तर्गत दिनांक 03-11-2015 को सीनियर सिटीजन वेलफेयर सोसायटी के सदस्यों द्वारा नगर निगम कार्यालय में ऑन-लाईन वोटिंग करते हुये अपने विचार दर्ज कराये गये। इस अवसर पर सीनियर सिटीजन वेलफेयर सोसायटी के अध्यक्ष श्री कृष्ण लाल अरोड़ा द्वारा नगर निगम अधिकारियों को अवगत कराया कि स्मार्ट सिटी के सम्बन्ध में सीनियर सिटीजन वेलफेयर सोसायटी हर तरह का सहयोग नगर निगम को देगी। नगर आयुक्त द्वारा उपस्थित सीनियर सिटीजन वेलफेयर सोसायटी के सभी सदस्यों को धन्यवाद दिया तथा अपेक्षा की भविष्य में भी स्मार्ट सिटी योजना के अन्तर्गत सीनियर सिटीजन वेलफेयर सोसायटी अपना सहयोग देगी।

↑ स्मार्ट सिटी मिशन के अन्तर्गत कार्यालय में ऑन लाईन सुझाव देने हेतु एकत्र सीनियर सिटीजन वेलफेयर सोसायटी के

नागरिकों से अनुरोध



- कूड़ा करकट निर्धारित स्थान पर ही डाले।
- गृहकर-जलकर का समय पर भुगतान करें।
- पॉलिथिन का प्रयोग न करें।
- सार्वजनिक स्थानों पर धूम्रपान का प्रयोग न करें।
- सार्वजनिक सम्पत्तियों को हानि न पहुँचायें।
- अतिक्रमण न करें।
- प्रत्येक परिवार कम से कम एक पेड लगायें।
- नगर क्षेत्र को हरा भरा बनायें।
- यातायात नियमों का पालन करें।
- वाहन चलाते हुये मोबाईल पर बात न करें।
- वाहन चलाते हुये हैलमेट का प्रयोग अवश्य करें।
- अपने वाहनों को प्रदूषण नियंत्रित रखे।
- जल अमूल्य है, जल का प्रयोग सावधानी से करें।
- जागरूक नागरिक बनें।
- अपने आस-पास हो रहे गलत कार्यों के प्रति आवास उठायें।
- सडक अथवा अन्य स्थानों पर लावारिस पडी वस्तुओं को न छुएँ।

स्मार्ट सिटी हेतु दिया सामाजिक/सांस्कृतिक संस्थाओं द्वारा किया जा रहा अपार सहयोग-



नगर सहारनपुर को प्रथम 20 में सम्मिलित कराये जाने के लिए जहाँ नगर निगम के अधिकारी/कर्मचारी कड़ी मेहनत कर रहे हैं, वहीं दूसरी ओर नगर के नागरिकों द्वारा भी इसमें अपार समर्थन दिया जा रहा है। जन सहभागिता बढ़ाने के लिए जाहाँ ऑन लाईन वॉट्स का सिलसिला जारी है वहीं दूसरी ओर सामाजिक/सांस्कृतिक संस्थाओं द्वारा जगह-जगह पर नुक्कड नाटक आयोजित कर जन चेतना का संचार किया जा रहा है। उक्त कड़ी में दिनांक 04-11-2015 को अदाकार गुप एवं संस्कार भारती के कलाकार शारदा नगर में एक नुक्कड नाटक आयोजित किया गया। जिसमें नुक्कड नाटक के माध्यम से स्मार्ट सिटी के अन्तर्गत होने वाले कार्यों एवं उसके लाभ के बारे में आम नागरिकों को अवगत कराया गया। सामाजिक संस्थाओं के उक्त कार्य को नागरिकों के द्वारा सराहा गया तथा इस आशय का संकल्प लिया कि सहारनपुर को स्मार्ट सिटी बनाये जाने के लिए सभी नागरिक पूरजोर से इसमें अपना सहयोग दें।

अदाकार गुप एवं संस्कार भारती के कलाकार शारदा नगर में नुक्कड नाटक की प्रस्तुती देते हुये।

स्मार्ट सिटी हेतु गठित कार्यकारिणी समिति की बैठक-

दिनांक 19-11-2015 को स्मार्ट सिटी हेतु गठित कार्यकारिणी की बैठक में स्मार्ट सिटी हेतु तैनात कन्सलटेंट के प्रतिनिधि श्री सुरजीत सिंह द्वारा प्रगति से अवगत कराया गया। उक्त बैठक में मा0 सांसद श्री राघव लखनपाल शर्मा एवं मा0 विधायक श्री राजीव गुम्बर जी उपस्थित थे। उक्त अवसर पर मा0 सांसद महोदय एवं विधायक महोदय द्वारा भी अपने विचार प्रकट किये गये तथा बैठक में उपस्थित मा0 सांसद महोदय, मा0 विधायक महोदय सहित एवं उपस्थित सभी सदस्यों द्वारा हाथ उठाकर प्रस्ताव का समर्थन किया गया।



स्मार्ट सिटी हेतु गठित कार्यकारिणी की बैठक में भाग लेते मा0सांसद श्री राघव लखनपाल शर्मा, मा0 विधायक श्री राजीव गुम्बर एवं अन्य।

स्मार्ट सिटी हेतु गठित तकनीकी समिति की बैठक-



दिनांक 2-11-2015 को स्मार्ट सिटी हेतु गठित तकनीकी समिति की बैठक आयोजित की गयी थी जिसमें कन्सलटेंट एजेन्सी के प्रतिनिधि श्री सुरजीत सिंह द्वारा स्मार्ट सिटी के अन्तर्गत होने वाले तकनीकी कार्यों की जानकारी से समिति के सदस्यों को अवगत कराया गया तथा उस पर उनके विचार लिये गये। सदस्यों द्वारा उक्त के समर्थन में अपने सुझाव सहित अपने हाथ उठाकर समर्थन किया गया। इस बैठक में मा0 विधायक श्री राजीव गुम्बर जी, विधान परिषद सदस्य श्री उमर अली खान एवं आईटीसी के महाप्रबन्धक श्री नैय्यर उपस्थित थे।

स्मार्ट सिटी हेतु गठित तकनीकी समिति की बैठक में भाग लेते मा0 विधायक श्री राजीव गुम्बर, मा0 विधान परिषद सदस्य श्री उमर अली खान, नगर आयुक्त डा0 नीरज शुक्ला, आईटीसी के महाप्रबन्धक श्री नैय्यर एवं अन्य।



↑ स्मार्ट सिटी, अमृत योजना, स्वच्छ भारत की समीक्षा करते मण्डलायुक्त, सहारनपुर मण्डल—

मा0 मण्डलायुक्त श्री एम0पी0 अग्रवाल एवं जिलाधिकारी सहारनपुर श्री पवन कुमार स्मार्ट सिटी मिशन, अमृत योजना एवं अन्य योजनाओं के कार्यों की नगर आयुक्त के साथ समीक्षा करते हुये।

↑ नगर निगम कार्यालय में स्मार्ट सिटी मिशन योजना के सम्बन्ध में कन्सलटेंट एजेन्सी के प्रतिनिधि श्री सुरजीत सिंह से जानकारी प्राप्त करते मण्डलायुक्त, सहारनपुर मण्डल।

दिनांक 26-11-2015 को कन्सलटेंट एजेन्सी के प्रतिनिधि श्री सुरजीत सिंह से जानकारी प्राप्त करते मा0 मण्डलायुक्त श्री एम0पी0 अग्रवाल एवं जिलाधिकारी सहारनपुर श्री पवन कुमार एवं नगर आयुक्त डा0 नीरज शुक्ला, अपर नगर आयुक्त श्री सच्चिदानन्द सिंह।

हिण्डन नदी की सफाई के सम्बन्ध में विदेशी प्रतिनिधि मण्डल ने नगर आयुक्त डा0 नीरज शुक्ला से की वार्ता— ↓



दिनांक 05-11-2015 को एक विदेशी प्रतिनिधि मण्डल द्वारा हिण्डन नदी की सफाई के सम्बन्ध में नगर आयुक्त, नगर निगम, सहारनपुर के साथ बैठक कर उसके तकनीकी बिन्दुओं पर चर्चा की गयी। नगर सहारनपुर में बहने वाली पचित्र पांवधोई नदी भी आगे चलकर हिण्डन नदी के अन्दर मिल जाती है। हिण्डन नदी में मिलने वाली नदी पांवधोई नदी में बहने वाला समस्त जलप्रवाह भी गाजियाबाद में हिण्डन नदी में सम्मिलित हो जाता है। विदेशी प्रतिनिधि मण्डल के साथ बैठक में पांवधोई नदी के सचिव श्री पी0के0 शर्मा एवं अपर नगर आयुक्त श्री सच्चिदानन्द सिंह द्वारा भी नगर आयुक्त महोदय के साथ प्रतिभाग किया गया। उक्त बैठक में पांवधोई नदी एवं हिण्डन नदी के स्वच्छ रखे जाने पर विस्तार से चर्चा की गयी।

हिण्डन नदी की सफाई हेतु चर्चा करता विदेशी प्रतिनिधि मण्डल एवं नगर आयुक्त डा0 नीरज शुक्ला।

सहारनपुर नगर निगम, सहारनपुर-247001, (उ०प्र०), दूरभाष-0132-2614720, फैक्स-0132-2614730
वेब साइट- www.saharanpurnagarnigam.in, ई-मेल- nagarnigamsaharanpur@gmail.com,

स्मार्ट सिटी - सहारनपुर फेसबुक-www.facebook.com/saharanpurnagarnigam



स्मार्ट सिटी मिशन के अन्तर्गत के0एल0जी0 पब्लिक स्कूल में आयोजित कार्यशाला-

दिनांक 07-11-2015 को के0एल0जी0 पब्लिक स्कूल प्रांगण में प्रधानाचार्य के सहयोग से स्मार्ट सिटी मिशन योजनान्तर्गत एक कार्यशाला आयोजित की गयी। उक्त कार्यशाला में के0एल0जी0 पब्लिक स्कूल के छात्रों एवं उनके अभिभावकों द्वारा तथा विद्यालय के समस्त स्टाफ द्वारा प्रतिभाग किया गया। डा0 नीरज शुक्ला नगर आयुक्त द्वारा स्मार्ट सिटी के विभिन्न बिन्दुओं पर चर्चा करते हुये छात्रों के अभिभावकों से अपेक्षा की कि वह सहारनपुर को स्मार्ट बनाये जाने हेतु इसमें अपनी सहभागिता सुनिश्चित करायें तथा ऑन-लाईन वोटिंग प्राथमिकता से करें। डा0 शुक्ला ने यह भी अपेक्षा की कि सहारनपुर का चयन यदि 20 प्राथमिक शहरो में होता है तो यह सहारनपुर के नागरिकों के लिए गर्व की बात तो होगी ही साथ ही शहर के विभिन्न हिस्सो को चयनित करते हुये प्राथमिकता के आधार पर विकास कार्य कराये जायेंगे जिसका लाभ आमजनमानस को होगा। स्कूल की प्रधानाचार्या ने स्टाफ एवं अभिभावकों की ओर से उक्त कार्य में बढचढकर कार्य करने एवं अपना पूर्ण सहयोग देने हेतु आश्वस्त किया।

के0एल0जी0 पब्लिक स्कूल की प्रधानाचार्या डा0 नीरज शुक्ला नगर आयुक्त का स्वागत करते हुये।

समिति द्वारा की विद्युत सामान की गुणवत्ता की जाँच-



दिनांक 21-11-2015 को नगर निगम द्वारा बडी मात्रा में पथ प्रकाश व्यवस्था हेतु विद्युत सामान की आपूर्ति प्राप्त की गयी। उक्त विद्युत सामान में सोडियम लाईट तथा अन्य सोडियम लाईट, ट्यूब लाईट आदि की मरम्मत की सामग्री भी उपलब्ध थी। विद्युत सामग्री को मानको एवं गुणवत्ता के अनुरूप प्राप्त किये जाने हेतु समिति द्वारा पथ प्रकाश अनुभाग स्टोर में जाकर स्वयं प्राप्त आपूर्ति की गुणवत्ता की जाँच की गयी। समिति में अपर नगर आयुक्त श्री सच्चिदानन्द सिंह, लेखाधिकारी श्री राजीव चौधरी एवं अवर अभियन्ता श्री एस0ए0 रॉयल सम्मिलित थे।

अपर नगर आयुक्त श्री सच्चिदानन्द सिंह, लेखा अधिकारी श्री राजीव चौधरी एवं अवर अभियन्ता श्री एस0ए0 रॉयल पथ प्रकाश आपूर्ति की गुणवत्ता की जाँच करते हुये।

सभी नगर वासियों को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं।

SHRI SHIV ASSOCIATES

(Govt. Contractor)
2/2394, Gili Colony, Saharanpur
M.No.- 9412080609

शिकायत/समस्या निस्तारण हेतु दूरभाष संख्या- 18001805432, 18001803316
जनसूचना अधिकारी- श्री एस0बी0 अग्रहरि, दूरभाष-08922026953

सहारनपुर नगर निगम, सहारनपुर-247001, (उ०प्र०), दूरभाष-0132-2614720, फेस-0132-2614730
वेब साइट- www.saharanpurnagarnigam.in, ई-मेल- nagarnigamsaharanpur@gmail.com,

स्मार्ट सिटी - सहारनपुर फेसबुक-www.facebook.com/saharanpurnagarnigam